1 2 A ki 10 13 14 16
3 20113
5 19600 N
3 18980 N
pt
= B
5
= 174 —=1
=) A 331
=
N <C
S N 107 175 2 g
3 | B — EE 0
| = S 28 =2 =
65| & 116 3 3| 3 = = 165
20 ST — TS = 2
S 0 | gl 5x1520=7600 S
— 2 1 3 - el = S 120
3| | ~i __% | | i | Ll < 22
<! o ° ; : = 3 -
‘ gl ! O_‘ o ° ° ° ° ° [ ° ° ° ° °® ol ! ! O [ ° ° [ ° [ O [J o <(‘
']X MAZAU |-||_A\/|[:E | §| = ° ° ° ° ol o ° ° ol o ol o | | ° ° ° o | o ° ° ° ° = 8I 23
S I .
M i | i 1 1x MAZACI HLAVICE
. | X —
21 HNEHEN i [H! /
! ! ! . ‘ Lx MAZACT HLAVICE 180
b MAZACT HLAVE— 2 ’ T . ; =
: x MAZACI HLAVICE : 3
| \ 1L : 1x MAZACI HLAVICE 179
, - X
(LY (R - gy | | S S—— S R N L = R R B L T—— TEEE————. . V/ ! I
1 . . 10
i = | r ¢
T % = (o mei i ! E ;.i - | &
: ] == " . 35 =3
€ | 3y ©
) ! . - 36 y
T | ] ] T i
| 161
| . 85 o
T \ . \\— g
| | =
\ . \ — 30 167
I - | ! N I
L I | |
B 1790 50 \
B 20520 \ N 31
20185
DOLNi OPERNE KOLO
KOLO POJEZDU
! I - — B -
2| =l ﬂ L W N(1:5)
SARSY | ™ A-A - _
— o HT—™ v .
Y ' N
- \ A\' (1\ PRIRUBOVY SPOJ
& o L
L |
JV PRM 505560 SKF =
T ‘\ [ ] v
/ i - % - Pozice | Zaklad. Cislo Nazev-norma Popis norm. soucasti | Ks | Materidl | Cislo modely | Hmotnost Poznamka
~ 7 | 6L 1 [0-VS-327 [ 1A1_TELESO 1| SVAREK 3421331 kg
230 | 106 I 2 |0-vs-327 |2 B1 STREDOVY DL 1| SVAREK 3768,666 kg
—- - ! ' 3 |0-VS-327  [3A1_TELESO 1| SVAREK 3421331 kg
? o - 103 6 |0-VS-327  [6D1 STIT_LEVY 1 |SVAZEK 137,27 kg
= : 7 |0-vs-327 |01 STIT_PRAVY 1 |SVAZEK 137,27 kg
-l | —l - ] A ‘ 0 [0-VS-32F [ 10_E1_POJEZD 2 |SVAZEK 98,23 kg
= :'é“ = _—f - g 1 w L ~ 20 [0-VS-327  |20X1 RETEZKA 2 [S23%5 R 105,31 kg
D(1:5) o = ! ] | s ‘ 2 [0-vs-321 |21 cep 7 |35 12 56,558 kg
BOENT OPERNE KOLO L i ] Y 22 [0-vS-327 | 2261 PRILOZKA L[S 235 R 0,326 kg
\—’\\)I\>‘ «§ | | 23 [0-VS-327 | 23E1 PRILOZKA L[S 235 R 0,778 kg
LU ! f ~ 165 30 |0-VS-32% |30 E1 VYMEZOVACI PLECH 10 2 [SBR
/\———\//\/\ | | = : 31 0-VS-327 |31 1 VYMEZOVACT PLECH 5 2 |S235 R
{ il i il | S—PRM 10010550 SKF 3hx M24x140 . MAZAC| HLAVICE | | 32 |0-VS-32% |32 E1 VYMEZOVACI PLECH 3 2 |S15 R
N ] ] @ ! | : ! = = | = 35 |0-VS-32% |35 E1 VYMEZOVAC] PLECH 5 2 |S]5R
[ ‘ . ~ '“ | ~ 36 |0-VS-327 |36 E1 VYMEZOVAC] PLECH 2 2 |SD5R
—13 | ] L
i i | i | — 30 [0-VS-327  |70_D1 PRITL KOLO Il 2 |SVAZEK 16,91 kg
= | ﬂ ﬁ - | - - 106 | 85 [0-VS-327 |85 D1 PRITL KOLO_H 2 [SVAZEK 22,59 kg
= gv - #L N | [ 100 |0-VS-327 100 A1 ROUROVA KLAPKA 1 | SVAZEK 296,658 kg
| | i | ! | 102 [0-VS-32% 102 D1 PRIRUBA KLAPKY 2| SVAREK
, — T | | ! 03 |0-VS-327  [103 D1 KONZOLA 2
| 7
AR | | | 104 [0-VS-327 104 C1 PAKA KLAPKY 2 | SVAREK
SRl | @ — PRM 505560 SKF - . KLAP
K ! 180 ! L ' [ | 105 [0-VS-322 {105 D1 KRAINT LOZISKO KLAPKY 2
- - ! s oy ) n 06 [0-VS327 | 106 F1 ZATKA 1
—~ - 240 ~ . 300 . | T 00 ] 07|27 107_E1_LOPATKA 1 5,081 kg
o B o o - - 108 [0-VS-327 108 E1 VLOTKA L[S 235 R 3,364 kg
171 200 10 |0-VS-327 110 E1 PRIRUBA 2 43,852 kg
m |0-VS-327 115 E1 PRIRUBA L 87,506 kg
20 [0-VS-327 |10 E1 CEP 2 [S23%5 R 0,403 kg
1 7 2 135 |0-VS-327 | 135E1 PRILOZKA 2 [S235 R L, 145 kg
136 [0-VS-327  |136E1_PRILOZKA 2[5 3%5 )2 7,936 kg
139 PRYZ 100x15 - 20 b, 1 |Guma 26,16 kg
173 140 |0-VS-327 | 140_D1_PROFIL 10 [S235 R 11,808 kg
K-K ( 1.5 ) 1 [0-vs-327 141 D1 LEM 10 [S 235 R 3,446 kg
ROUROVA KLAPKA PRAVA 2 PRYZ NOTA 20 ban. |_|buma 5,769 kg
143 PRYZ 100x2 - 20 bum. 1 |Guma 11,833 kg
105 Wb [0-VS-327 |14k E1 PRILOZKA 10 {5235 R L6541 kg
_ 10265 145 PRYZ 1000x2000x2 1 UPRAVIT
— 160 Tr0x1_5-2680 DIN 2462 2 [ 14301 0,834 kg
F LE 161 Tri0x1_5-1360 DIN 2462 2 (14301 0427 kg
_E im T H = 136 162 Tr0x1_5-2670 DIN 2462 2 [ 14301 0,826 kg
= [ é | > 163 Tr10x1 5-2470 DIN 2462 2 [ 14301 0,776 kg
! ~ | 170 ;| 165 DIN 3404 M12x15 MAZACT ZATKA 1% 0002 kg | POZINK.
@ -8 002 166 51110 LM12 HRDLO PRIME 8 00Bkg  [SCHWER FITTINGS
H] g’ -] 167 566 10L SROUBENT UHLOVE 8 0,009 kg [SCHWER FITTINGS
= 9401 G STAVITELNE
@ 20 390 200 " 170 DIN 933 - Mi6 x 60 Sestihrannf Sroub | 16 032kg  [POZINK.
135 S|l —t— —t M DIN 933 - M24 x 80 Sestihrannf Sroub | 8 041kg  [POZINK.
] | m DIN 125 - A 25 Podlozka 7 0032 kg [POZINK.
— — [ ST
§ I e ”_ _________ I £ | > ; = > () — 113 DIN 934 - M24 §es’r?hrann? Tahce 16 0,113 kg POZINK.
A |J_ :é | = = >y = Ll L4 | 174 DIN 933 - M12 x 40 Seshhranny sroub 48 0,053 kg POZINK.
‘ ol | 175 DIN 125 - A 3 Podlozka 60 0,006 kg [POZINK.
| 176 DIN 934 - M12 éesﬁhranné matice 60 0,018 kg POZINK.
I:l] PRM 10010595 SKF G | L 11 DIN 931-1 - M24 x 140 Sestihrannf Sroub | 68 0627 kg |POZINK.
—— I 118 DIN 439 - M24 éesﬁhranné matice 68 0,07 kg POZINK.
0 | 119 DIN 125 - A 17 Podlozka 1 001 kg [POZINK.
@ - 180 DIN 933 - M16 x 40 Sestihranny Sroub | 16 0,1 kg POZINK.
¥ N == H 181 DIN 933 - M10 x 45 Sestihranny Sroub | 170 00k kg [POZINK.
! / \ d . y; . H | ___-Hl_ ___________ 4-J- - - - - - - - _ L S —] - - B 182 DIN 933 - M10 x 55 éesﬂhranny $roub 250 0,046 kg POZINK.
~E —E]] C E} T 183 DIN 125 - A 10,5 Podlozka 420 0004 kg [POZINK.
n = 184 DIN 934 - M10 Sestihrannd matice | 420 0012 kg [POZINK.
103 9375 190 (SN 425541 - [35%35%3-3500 | Tyte préfezu L 2 [S 23 R 0,112 kg
- - 10050 MER NETOLEROVANE ROZMERY IS0 2768 nK Neni K dispozic
B 1.5 JAKOST POVRCHU IS0 1302 Ra | DRUH MATERIALU (iSLO MODELU (ISTA HMOT.
108 1M : DATUM 2062012
1 O 2 KRESLIL Hrbas TPV Holous = 3 2
KONTROL. = = =
173 SCHVALLL
NAZEV STARY V. [NovY v, o
MPIMIE . LISTU
179 (ELKOVA SESTAVA |, _ 0-VS-321 M
N Prerov JEZ OLOMOUC X LIST
1 2 A 5 6 1 10 13 14 I 16




